

中華熱血榮光《大閱兵》畫冊港首發

楊建平宋如安李維亞許曉暉朱文等主禮 馮瑛冰冀港青理解和平可貴



■《中國抗戰勝利日大閱兵》紀念畫冊
香港首發儀式，賓主合影。 潘達文 攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗、邵萬寬、陳文華）香港文匯報編輯出版的《中國抗戰勝利日大閱兵》大型畫冊昨日於香港會議展覽中心舉行首發式，中聯辦副主任楊建平，外交部駐港副特派員宋如安，解放軍駐港部隊副司令員李維亞，民政事務局副局長許曉暉，中聯辦宣傳文體部部長朱文等蒞臨主禮。香港文匯報董事副社長馮瑛冰在儀式上表示，畫冊將今年9月3日在北京舉行的紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利70周年大閱兵這一「深刻的集體記憶」再次呈現給香港市民，希望幫助香港青年更好地了解中華民族的熱血與榮光，更好地理解「和平」二字於國家前途、人民幸福的難能可貴。

出席首發式的包括多個國家駐港總領事館官員、本港政商領袖、專業翹楚、媒體高層、主辦機構負責人、東江縱隊九獨立大隊兩位抗戰老戰士、香港大學生代表等近300人，聚首一堂，見證盛況。香港高校聯合唱團獻唱兩首抗戰名曲，以及精彩視頻，回顧9月3日大閱兵難忘場面。

馮瑛冰：銘記歷史為更好地前行

馮瑛冰致辭指，今年在北京舉行的中國抗戰勝利日大閱兵，誠如習近平主席所指，這次紀念活動「必將在全國各族人民心中留下深刻的集體記憶，必將對中國發展、對世界和平與發展產生重大影響」。畫冊的出版，正是為了把這一「深刻的集體記憶」以一種香港市民喜聞樂見的形式呈現出來，作為我們對民族先烈的謳歌、對強盛國家的禮讚、對人民軍隊的致敬，也為一年來香港文匯報以總計130個整版的跟蹤報道劃上圓滿的句號。

馮瑛冰強調，銘記歷史是為更好地前行，青年一代寄託着民族的未來與希望，希望畫冊能夠幫助香港青年更好地了解中華民族的熱血與榮光，更好地理解「和平」二字於國家前途、人民幸福的難能可貴。

龔仁心：歷史永記這神聖一天

華懋慈善基金會和中華文化交流協會鼎力支持出版畫冊。華懋集團主席龔仁心致辭時表示，中國抗戰勝利日大閱兵是中國首次舉辦的主題閱兵活動，歷史將會永遠記住這神聖的一天。70年前，中國人民經過長達14年艱苦卓絕的鬥爭，億萬中華英雄兒女以鮮血和生命，取得了抗日戰爭的偉大勝利，為中華民族的復興奠定了歷史基礎。未來實現中華民族偉大復興的「中國夢」，需要一代又一代人不懈奮鬥，也需要海內外華人團結一心。

出席首發式的主禮嘉賓尚有津巴布韋駐港總領事Alfred Mutiwazuka，新加坡駐港總領事館副領事富子豪，韓國駐港總領事館領事俞炳采，越南駐港總領事館領事阮明俊，全國政協常委劉漢銓、林樹哲，全國政協外事委員會副主任盧文端，港區全國人大代表陳勇、楊耀忠、顏寶玲，全國政協委員陳清霞、張華峰、張國衡、李月華、胡經昌、龍子明，中國日報亞太分社社長周立，中國新華電視控股有限公司董事長鄒東，中新社香港分社社長王佳斌，錦興國際控股有限公司主席戴錦春，香港文匯報董事副總經理姜亞兵，香港文匯報執行總編輯吳明以及東江縱隊九獨立大隊兩位抗戰老戰士林珍和羅耀輝等。



■楊建平(右)向東江縱隊老戰士林珍致送畫冊。 潘達文 攝



■《中國抗戰勝利日大閱兵》大型畫冊香港首發儀式，嘉賓雲集，場面熱鬧。 潘達文 攝



■李維亞向東江縱隊老戰士羅耀輝(左)致送畫冊。 潘達文 攝



■許曉暉向羅兵咸永道會計師事務所代表黃德偉(右)致送畫冊。 潘達文 攝



潘達文 攝



■左起：李華敏、馮瑛冰、陳清霞、劉漢銓、尹樹廣相見歡。 潘達文 攝

■左起：李華敏、�冯瑛冰、陈清霞、刘汉铭、尹树广相见欢。 潘达文 攝

■左起：李華敏、馮瑛冰、陳清霞、劉漢銓、尹樹廣相見歡。 潘達文 攝

